

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ГАЗЕТА

от

★ 8 ДЕК 38 9

Ленинград

Газета №

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

1200 В Театре драмы им. А. С. Пушкина возобновились под руководством В. Мейерхольда репетиции «Маскарада» М. Ю. Лермонтова. Спектакль пойдет в новой режиссерской редакции. Следующей работой В. Мейерхольда в Театре им. Пушкина будет постановка пьесы А. Н. Толстого «Путь к победе».

● Находившийся в Ленинграде заслуженный деятель искусств С. Эйзенштейн дал согласие ставить спектакль «Лже-Нерон» (по роману Л. Фейхтвангера) в Театре драмы им. А. С. Пушкина. Работа будет вестись параллельно с постановкой фильма «Перекон». Музыка для «Лже-Нерона» пишет композитор Д. Шостакович.